
QUANTO SI ESCE?
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QUANDO SI ESCE?

8 SU 10
UNA VOLTA
AL MESE

COSA SI MANGIA?
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UNA VOLTA A SETTIMANA
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DOVE SE NE PARLA?ITALIANI
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GIOVANI
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ADULTI
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PER LA COMPAGNIA
E PER NON CUCINARE
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COSE BUONE41%
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VS

PERCHÈ SI ESCE?

6 SU 10
VERIFICANO LE RECENSIONI

DI PERSONA

PERCHÈ SI SCEGLIE UN RISTORANTE?

1. CIBO
BUONO

2.
PREZZO

3. PULIZIA
LOCALE

4.
POSIZIONE

5.
STAFF

6.
ATMOSFERA

PASSAPAROLA 66%
RECENSIONI ONLINE 58%
GIRANDO LA CITTÀ 39%

COME SI SCEGLIE
DOVE MANGIARE?

*Ricerca Doxa condotta in tutta Italia nel mese di aprile 2017 su 2.033 individui
che mangiano fuori casa abitualmente (pause lavorative escluse)


